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Ορθόδοξη Κατασκήνωση Νέων 2026 στη Γκάνα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Η Ελληνορθόδοξη Αρχιεπισκοπή Άκκρα είναι στην ευχάριστη 
θέση να ανακοινώσει την Ορθόδοξη Κατασκήνωση Νέων 2026, 
που φέρνει κοντά νέους από τη Γκάνα, την Ακτή Ελεφαντοστού 
και το Μάλι για μια αξέχαστη εμπειρία πίστης, 
συντροφικότητας, μάθησης και πολιτιστικής ανταλλαγής.

Από την 1η έως τις 10 Αυγούστου 2026 στο Larteh – Saint Peter’s College,  στη 
Γκάνα όλοι οι ορθόδοξοι νέοι ηλικίας 10 ετών και άνω, καλούνται θερμά να 
συμμετάσχουν σε αυτή την ξεχωριστή συγκέντρωση.

Κατά τη διάρκεια αυτών των δέκα ημερών, οι συμμετέχοντες θα έχουν την 
ευκαιρία να:

Να ενισχύσουν την πίστη τους μέσω προσευχής, λατρείας και πνευματικών 
διδασκαλιών.
Να  γνωρίσουν και αλληλεπιδράσουν με ορθόδοξη νεολαία από διαφορετικές 
χώρες και πολιτισμούς.
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Να  χτίσουν φιλίες και δίκτυα που διαρκούν μέσα στην Ορθόδοξη οικογένεια.
Να  συμμετάσχουν σε εκπαιδευτικά εργαστήρια, συζητήσεις και 
δραστηριότητες ηγεσίας.
Να  απολαύσουν ψυχαγωγικές, πολιτιστικές και αθλητικές δραστηριότητες.
Μοιραστούν εμπειρίες, ταλέντα και μαρτυρίες σε κλίμα ενότητας και 
αδελφικής αγάπης.

Αυτή η κατασκήνωση, όπως αναφέρει η Μητρόπολη Άκκρας “θα είναι μια μοναδική 
στιγμή μοιράσματος, συνάντησης, πνευματικής ανάπτυξης, μάθησης και 
εορτασμού, βοηθώντας τους νέους να εμβαθύνουν τη σχέση τους με τον Χριστό 
ενώ ανακαλύπτουν τον πλούτο της ορθόδοξης συντροφικότητας σε όλη τη Δυτική 
Αφρική.

Νέοι από τη Γκάνα, την Ακτή Ελεφαντοστού, το Μάλι και όλες τις άλλες χώρες 
ενθαρρύνονται να συμμετάσχουν σε αυτή την ευλογημένη συγκέντρωση και να 
βιώσουν τη χαρά της Ορθόδοξης ενότητας.
Ελάτε και γίνετε μέρος αυτού του εξαιρετικού ταξιδιού πίστης, φιλίας και 
πνευματικής ανανέωσης!
«Κανείς να μη περιφρονεί τη νιότη σου, αλλά να είναι παράδειγμα για τους πιστούς 
στο λόγο, στη συμπεριφορά, στην αγάπη, στο πνεύμα, στην πίστη και στην 
αγνότητα. “— Α Τιμόθεος 4:12
Ανυπομονούμε να σας καλωσορίσουμε στο Κολλέγιο του Αγίου Πέτρου, Larteh 
Akuapem, Γκάνα, από 1–10 Αυγούστου 2026”!


